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Objetivos
● Tener información confiable sobre el impacto 

la virtualidad en el dictado de materias de la 
Carrera de Ciencia Política.

● Conocer y evaluar el impacto que tuvieron las 
estrategias de adaptación de las cátedras a la 
virtualidad sobre las experiencias de los/as 
estudiantes.



Características
➔ La encuesta se llevó a cabo a través de la 

herramienta Google Forms.

➔ Estuvo disponible entre el 7 y 31 de julio.

➔ Se obtuvieron 101 respuestas.



Resultados
Situación académica
¿En qué Plan de Estudios estás inscripto/a?
En qué Plan de Estudios estás inscripto/a



Resultados
Situación académica
Medios tecnológicos utilizados
En qué Plan de Estudios estás inscripto/a

● El correo electrónico es el medio más utilizado para el primer 
contacto con las cátedras (80%).

●  Google Meet (52%) y Zoom (44%) son las preferidas por los/as 
estudiantes para el dictado de clases sincrónicas. 



Resultados
Situación académica
¿La virtualidad te exige más que las clases presenciales?
En qué Plan de Estudios estás inscripto/a

¿Más datos?
El 46% de los/as 
encuestados/as 
caracteriza como ”bueno” 
su desempeño estudiantil 
en este contexto.

El 36% de los 
encuestados/as aprobó, en 
promedio, dos (2) materias.



Resultados
Situación académica

● El 77% de los encuestados/as no abandonó la cursada de alguna 
materia en la que se había inscripto. 

● El 33% restante sostiene que los principales motivos por los cuales 
abandonaron la cursada son:
○ Falta de entendimiento de los contenidos de clase y las 

explicaciones de los/as docentes.
○ Superposición de horarios por cuestiones laborales.



Resultados
Situación personal

● Contexto tecnológico

La mayoría de los/as encuestados/as tiene acceso a Internet (WiFi) con libre 
disponibilidad de acceso (93%) durante el día.

En promedio, los/as estudiantes que respondieron la encuesta cuentan casi con cuatro 
dispositivos tecnológicos de uso personal.

● Contexto laboral

El 56% posee un trabajo que le permite tener ingresos económicos y en el 42% de los 
casos no es el único ingreso del hogar.

La mayoría cumple un horario estricto, trabajando en promedio 8hs.

En este contexto, el teletrabajo continúa siendo la forma más frecuente de hacerlo. 



Resultados
Posible vuelta a la presencialidad

El 37% de los/as encuestados/as está vacunado. El 71% tenía solo la 
primera dosis al momento de responder la encuesta.

El 49% estaría dispuesto a volver a la presencialidad para el dictado de 
las materias. Del resto, el 54% no confía en la implementación de los 
protocolos sanitarios en el establecimiento. 



Espacio para propuestas y 
comentarios

Respecto del canal de consulta brindado en la 
encuesta, se elaborará una comunicación 
institucional de la Dirección de Carrera de 
Ciencia Política con el objetivo de aclarar las 
cuestiones, dudas recurrentes y planes de 
acción. 



¡Gracias!

Contacto
carreracpuba@gmail.com

WEB /www.cienciapolitica.sociales.uba.ar
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